Betreft : integratie van personen met een handicap

Geachte, 

Mag ik mij even voorstellen, mijn naam is Katelijn Vijncke, ik ben van 1959 en heb een lichamelijke handicap. Ik zit in een rolstoel en praat moeilijk, maar als je goed luistert kan je mij best begrijpen. 

In het kader van integratie en inclusie zou ik als persoon met een handicap eens aan een groep wat informatie willen geven in verband met hoe men kan omgaan met iemand die moeilijk praat en wat ongecontroleerde bewegingen maakt. 

Ik vind de confrontatie tussen valide jongeren en personen met een handicap een belangrijk gegeven in hun levensloop. Ik probeer hen bewust te maken hoe men gelukkig kan leven, een weg naar de toekomst kan uitbouwen ondanks de vele beperkingen. Dit voor alle faciliteiten dat het leven biedt, zoals wonen, winkelen, werken, vrije tijd, vriendschap, liefde, sexualiteit, 

reizen, enz. En wat als zij zelf later een gehandicapt kind krijgen? Dit wens ik niemand toe, maar ik wil hier enkel mee duiden dat ik concrete onderwerpen graag in een discussie breng. 

Mijn programma ziet er als volgt uit : 
· Ik stel mezelf voor
· Daarna zien we een video die ik speciaal liet maken voor scholen

· Na de video geef ik een woordje uitleg over mijn leven - hoe ik woon en wat ik doe. 

· Ik geef ook atributen door die op het eerste zicht banaal lijken, maar voor mij een wereld van verschil maken.  Zo wil ik studenten aantonen dat obstakels soms makkelijker op te lossen zijn dan men op het eerste zicht zou zeggen.

Dan is er tijd om mij vragen te stellen en tussendoor draag ik zelf eigen  poëzie voor. Dit doe ik op aangepaste wijze, met een beamer, zodat iedereen  mij kan volgen. 
Dit alles zal ongeveer twee uur in beslag nemen. 

Ik wens wel een pauze in te lassen, die heb ik nodig omdat het omwille van mijn handicap een grote inspanning vergt, zo niet zou ik het niet tot een mooi einde kunnen brengen. 

Achteraf zou ik graag de mogelijkheid hebben om mijn eigen dichtbundel te verkopen. 

Liefst maak ik tijdig een afspraak om mijn vervoer en begeleiding te kunnen regelen. 

In de hoop Uw interesse te wekken, wacht ik op een gunstig antwoord, 

Met vriendelijke groeten, 

Katelijn Vijncke 

